

统计局公布1至9月经济数据

农民前三季度收入增近两成

本报枣庄10月20日讯(记者 崔维成) 20日,记者从枣庄市统计局获悉,今年前三季度,枣庄市农村居民人均现金收入突破7000元大关,人均收入实现7410元,同比增加1117元,增长17.7%,比去年提高2.7个百分点。

据枣庄市统计局农村住户抽样调查资料显示,今年前三季度,枣庄市农民工资性收入人均3152元,同比增加659元,增长26.4%。家庭经营收入是枣庄市农民收入的主要组成部分,今年前三季度达到人均3847元,同比增加358元,增长16.3%。在家庭经营的一、二、三产业收入中,除三产业收入下降外均有不同程度的提高。

今年前三季度中,由利息、股息、红利、租金和土地征用补偿等收入构成的财产性收入为人均42元,同比下降62.3%,占期内现金收入的1%。



限高架被移走后



限高架被移走前

限高架拆了

本报10月14日C03版《被撞限高架挡在路中央》一文刊发后,20日,记者到现场看到,相关部门已经将限高架移走。见见习记者 武春澍 摄

23日将迎来小雨 请注意防寒保暖

据气象局预报,23日枣庄将迎来降雨,气温会有所下降,请市民朋友注意天气变化,及时增减衣物。

21日从白天到夜间多云转晴,12℃-22℃,有微风。22日从白天到夜间多云转阴,13℃-23℃,南风3-4级。23日从白天到夜间有小雨,11℃-16℃,北风3-4级。

过敏气象指数:易发
天气条件易诱发过敏,易过敏人群应减少外出,外出宜穿长衣长裤并佩戴好眼镜和口罩,外出归来及时清洁手和口鼻。

空气污染扩散条件指数:中

气象条件对空气污染物稀释、扩散和清除无明显影响,易感人群应适当减少室外活动时间。

感冒指数:较易发
天气较凉,昼夜温差较大,较易发生感冒,请适当增减衣服,体质较弱的朋友请注意适当防护。

晨练指数:较适宜
早晨气象条件较适宜晨练,但晨练时会感觉有点凉,建议晨练着装不要过于单薄,以防感冒。

本报记者 赵艳虹 整理

级索派出所践行“六小警务”打造和谐服务窗口

级索派出所所以改进工作,提高服务为出发点,积极践行“六小警务”,开拓思路,规范行为,和谐服务窗口,密切警民关系,树立了人民警察为民服务的良好形象。

一是提高服务观念,始终把为民服务的宗旨观念牢记心头,事无巨细,全面考虑办事群众的困难和利益。

二是加强个人修养,强化窗口工作人员的教育,培养良好的职业道德和高尚情操,提高控制个人情绪的能力,多说好话,多做思想工作。

三是筑牢廉政防线,时刻警醒,自觉抵制各种诱惑,正确运用手中权力,杜绝群众吃、拿、卡、要。

四是创新工作机制,针对辖区实际情况,除在休息日、节假日安排专门人员值班外,在特定时节增加服务力量、延长办公时间、更加方便群众,提高群众的满意度。(殷旭东)

东郭派出所重抓队伍建设

为加强队伍建设,近日,滕州市公安局东郭派出所推出两项机制。

一是人性化管理机制。用制度管人,而不是人管人,严格执行“五条禁令”、省厅八条严禁及各级便民、利民措施。二是交替值班机制。打破了划片出警

规则,确保了充足警力。制定了《一案一奖》、《一事一罚》、《接出警责任制》、《案件倒查终身追究责任制》等激励机制,认真落实“一岗双责”,定期通报考核,面对面地打分、排名。调动了工作积极性,最大限度地堵塞了队伍建设漏洞。(孟贝)

东沙河派出所建立长效机制保校园平安

滕州市公安局东沙河派出所强化警校互动,形成了警校共推“平安伞”的长效机制。

一、当好“宣传员”,共建法制校园。制作各种宣传挂图18幅,举办培训班20余场次,全镇在校师生人均接受培训达1.3次以上。

二、当好“教练员”,提高学校内保能力。对全镇驻校保安进行了突发事件应对等安保能力培训,在学生相对

较多的学校、幼儿园进行了突发事件逃生、自救演练。

三、当好“战斗员”,营造良好治安环境。重点加强学生课余时间、夜间的巡逻工作,为师生营造一个安全的工作、生活、学习环境。

四、当好“联络员”,警民共建共平安。摸排安全稳定隐患20余条,收集安全稳定意见20余条。(杨传忠 梁家华)

柴胡店派出所加大社会监督力度

为进一步增加工作透明度,接受社会各界监督,滕州市公安局柴胡店派出所近日举行了警营开放日活动,邀请了社会各界人士参加,增进了群众对公安民警的理解和支持,密切了警民关系,同时直接听取了群众对公安工作的宝贵意见与建议。整个活动以“密切警民关系、

共建和谐社会”为主题,通过发放宣传册、参观派出所的户籍大厅、110综合接警室、办案区、基层基础工作室等基础建设,观看民警自己制作的派出所基层建设宣传片,全面展示了柴胡店派出所近年来的发展概况和主要工作成效,得到了群众的认同及肯定。(孔祥宇)

巧治过敏 老中医肚脐埋药丸



过敏尽量别用激素治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您,长春姜莉蔚老中医一治过敏绝活,不用打针、吃药,抹激素,也无需查过敏源,贴一丸就灵,患者反应强烈,通过浓缩百味特殊中草药的褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引

起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力,咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用4、5天,小便可发黄,大便多而黑,睡眠好,精气神足,浑身有力;用10几天,各种过敏症状全消。

姜莉蔚老中医使用此疗法治病将近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为该疗

法奇特安全、价格便宜,国家免费给了专利,管它叫“敏特”。同行叫它“体外排毒”,主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏源,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获得诺贝尔奖,真的就像埋上了疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病!太绝了!

如果您是过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒、过敏性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物)以及各种不明原因等引起的各种过敏性

疾病的患者,不妨体验一下“敏特”。

除敏热线:
400—188—9857
好消息:买3赠1 买5送2
经销地址:枣庄瑞福祥大药房(龙头路市立医院北门西50米路南)



喝红花 长黑发

白发三个月变黑,脸色红润,专家证实:这是科学,不是奇迹

此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像63,倒好像36岁的年轻人。同事们说:这样下去,郝教授离返老还童只有一步之遥。

出于对天然养生配方的痴迷,郝教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到

有白发、脱发困扰的朋友就忍不住向他们推荐这个方子,有最快的15天就能见效,使用者无不惊奇。目前国家已经给这个配方免费专利命名乌发养颜茶。

郝教授这样解释他的配方。他参考了无数古方,偏方有人说,发为血之余,血虚则发枯。也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑

得很全面,既补气,又补血,既补虚,又补肾。尤其西红花是关键,已经证实它们具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,能很好的将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊,刚开始头皮发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛,让人爱不释手。

英国和法国的科学家对郝教授的配方极感兴趣,他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20

多种氨基酸,其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类,14种维生素;30多种矿物质;近100种酶和活性物质;从微生物学的角度来看,人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。随着年龄的增长,人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍以至最终端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎,凋谢,甚至过早的死亡(脱发、白发)。而这些成分组合在一起能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供养通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头部到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。

这就不难解释为什么郝教授教授的乌发养颜茶不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”,除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

好消息:买3赠1 买8赠3 买10赠5
免费养发咨询电话:
400—188—9857
经销地址:枣庄瑞福祥大药房(龙头路市立医院北门西50米路南)

足跟痛有了专用药

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病。常见的为跖筋膜炎、侧位X片显示跟骨骨刺。足跟痛一般只发生于单侧或双侧足,并非全身性,不同于风湿骨病的发病原因,很多患者错当风湿骨病来治疗,结果是久治不愈,痛苦不堪,轻者行走不便,重者不能行走。

“足跟痛康贴”采用足病世家验方纯中药,专方专治,手工制作,避免大规模生产造成药性的减弱,流失。通过

行气化痰、舒筋散结,燥湿散寒,营养修复关节软骨,从源头消除足跟痛的各种病因,经大量临床验证对多种原因引起的足部疼痛效果显著,使用当天疼痛即可减轻,“足跟痛康贴”的诞生结束了足跟痛无药可医的历史。

好消息:买3赠1 买5送2 咨询电话:
400—188—9857
经销地址:枣庄瑞福祥大药房(龙头路市立医院北门西50米路南)

阴囊潮湿 小毛病? 大问题!

睾丸是制造精子和分泌雄激素的唯一器官,而阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾炎引发附睾管溃烂,精液渗透致使潮湿,病情严重,将逐渐丧失男性功能,引发瘙痒、湿疹、疥疮、脚臭、神经性皮炎、丘疹、红肿、脱屑等,也可引起泌尿系统病毒感染,千万不可忽视!

由权威男性健康专家推荐的潮安舒睾男性专用产品,是具有百年历史的知名企业生产,汇聚数十位专家历经三年,呕心沥血,精心研制的成果,是针对男性阴囊及大腿内侧潮湿、瘙痒、湿疹、疥疮、脚臭、皮炎、股癣所引发的病毒感染特效产品,让你不打针、不吃药就能快速恢复健康,它充分体现了“杀菌、排毒、修复、防复

巧治 鸡眼老茧

现代医学研究表明:脚部皮肤表面角质层堆积会形成老茧,而茧内细菌毒素长期存在和刺激是引发茧组织持续增生和脚裂重要原因之一。穿鞋不当会进一步导致角质层增厚形成老茧,脚裂和鸡眼。人们常用刀具切除,但这种方法容易感染出血且断了根。

时软化和清除茧组织,促进脚裂愈合,恢复皮肤正常弹性。每晚用丽足100擦剂涂抹于鸡眼、老茧或脚裂部位,药物强力杀菌,茧组织迅速软化脱落。不用其它任何处理,脚垫、鸡眼一涂就好。不腐蚀,无痛苦,使用丽足100擦剂只需4-8天,轻松搞定老茧、脚裂和鸡眼。
免费咨询电话:
400—188—9857
经销地址:枣庄瑞福祥大药房(龙头路市立医院北门西50米路南)